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PCCh convocará terceira sessão plenária de seu 20º comitê
central casas apostas bonus julho

O Partido Comunista da China (PCCh) convocará a terceira  sessão plenária de seu 20º comitê
central casas apostas bonus 15 de julho, casas apostas bonus Beijing. A reunião, que
examinará principalmente questões relacionadas  a um maior aprofundamento abrangente da
reforma e o avanço da modernização chinesa, durará até 18 de julho.

Discussões sobre o  projeto de decisão

Xi Jinping, secretário-geral do Comitê Central do PCCh, presidiu à reunião que decidiu apresentar
um projeto de decisão  sobre um maior aprofundamento abrangente da reforma e o avanço da
modernização chinesa ao plenário para deliberação. Os membros do  Birô Político foram
informados sobre os comentários sobre o projeto, que foram solicitados dentro e fora do Partido.
O projeto  será atualizado após as discussões na reunião.

Objetivos de impulsionar a reforma

O projeto analisou completamente as novas situações e problemas no  avanço da modernização
chinesa e planejou cientificamente os arranjos gerais para aprofundar ainda mais as reformas.
Elaborando as metas e  os objetivos de impulsionar a reforma, a reunião disse que a China
concluirá a construção de uma economia de mercado  socialista de alto padrão até 2035. O
sistema e a capacidade de governança serão basicamente modernizados e a modernização
socialista  será basicamente alcançada até 2035, acrescentou.

Primeiro-ministro chinês Li Qiang visita local de realocação
e inspecciona operações de controle de enchentes

O primeiro-ministro chinês, Li Qiang, pediu  esforços para garantir o controle eficaz de enchentes
e assistência às populações afetadas, bem como para proteger vidas e propriedades.
Durante  a quinta-feira, Li visitou moradores atingidos e inspecionou os trabalhos de controle de
enchentes casas apostas bonus Chenzhou, província de Hunan, no  centro da China.
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Ele visitou duas aldeias atingidas por enchentes e disse que todos os esforços devem ser
envidados para procurar  e resgatar as pessoas desaparecidas, restaurar infraestruturas e
proteger contra desastres secundários.
Li estendeu seus cumprimentos aos socorristas da linha de  frente e presidiu uma reunião no local
para controle de enchentes e socorro a desastres.
O primeiro-ministro enfatizou a necessidade de  garantir a segurança dos principais diques,
reservatórios e infraestruturas, alocar prontamente fundos e materiais para operações de socorro
e acelerar  a construção de grandes projetos de contenção do impacto de fenômenos climatéricos
extremos.

Protegendo vidas e propriedades

Li pediu esforços para garantir  o controle eficaz de enchentes e assistência às populações
afetadas, bem como para proteger vidas e propriedades.

Visita a moradores atingidos  e inspecciona operações de controle de
enchentes

Li visitou moradores atingidos e inspecionou os trabalhos de controle de enchentes casas
apostas bonus Chenzhou,  província de Hunan, no centro da China.

Enfatizando a necessidade de segurança e reconstrução

Li enfatizou a necessidade de garantir a segurança  dos principais diques, reservatórios e
infraestruturas, alocar prontamente fundos e materiais para operações de socorro e acelerar a
construção de  grandes projetos de contenção do impacto de fenômenos climatéricos extremos.
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